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MATEMATIKA
PRUIMACI ZKOUSKY

TS-LOMACINT

DIDAKTICKY TEST

] Maximalni bodové hodnoceni: 60 bod(

Zékladni informace k zadani zkousky
e Didakticky test obsahuje 15 tloh.

e Casovy limit pro fedeni didaktického testu
je 60 minut.

e Povolené pomicky: psaci a rysovaci
potieby, tabulky pro Z3 a kalkulator se
zakladnimi poéetnimi ukony.

o U kaZdé dlohy je uveden maximalni pocet
bodu.

e Zanespravnou nebo neuvedenou odpovéd'

se body neodeditaji.

@ Pravidla spravného zapisu
do zdznamového archu

e Odpovédi piSte do zdznamového archu.

e Odpovédi zaznamendvejte modrou nebo

¢ernou propisovaci tuzkou, kterd pise
dostatecné silné a neprerusované.

e Nejednoznaény nebo nefitelny zapis

odpovédi bude povaZovan za chybné
feSeni.

e VSechny pomocné vypocty provadéjte

v testovém sesitu. Nebudou viak
hodnoceny.

vyznacena hild pole nebudou hodnoceny.

Zapisy uvedené v zdznamovém archu mimo

3.1 |Pokyny k otevienym tlohdm (1-6)

Reseni zapiste citelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.,

Chybny zapis preskrinéte a noveé zapiste
spravné feseni.

V tlohach 3-5 uvedte kromé vysledku cely
postup feseni.

V konstrukénf dloze 6 rysujte piesné do
zdznamového archu.

3.2 |Pokyny k uzavienym tlohdm (7-15)

Uzavfené tlohy obsahuji nabidku
odpovédi. V uzaviené lloze nebo podiloze
je pouze jedna nabizena odpovéd spravna.

Spravnou odpovéd zfetelné zakfizkujte
v pfislusném bilém poli zaznamového
archu, a to presné z rohu do rohu.

®CDE

Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznatte kfizkem do nového pole. Jakykoliv
jiny zplisob zaznamu odpovédi (napf. dvé
zakfiZzkovana pole) bude povaZovan za
nespravnou odpovéd.

_E)E

8. |A

8. (A

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!

© Centrum pro zjistovdni vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012
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max. 2 body
1 Vypiste vSechny délitele ¢isla 84 mensi nez 20.

max. 2 body
2 Plati:

90:42 = 2, zbytek 6
90:28 = 3, zbytek 6
Najdéte nejmensi Gislo, které déli ¢islo 90 se zbytkem 6.

V ulohach 3-5 uvedte v zdéznamovém archu cely postup resenil

max. 6 bodu

3 Provedte a vysledek zjednoduste.
3.1

2a 7a _

157 %710
3.2

B-x)2x—x-(6—x)=
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max, 6 bodu

4 Reste rovnici a provedte zkousku.
x+2 2 1
= 2% — —
5 2
_—
|
_r‘.
o™
I ——— _ |iy]
=
Em— )
|
——r
—
S
a—— Ty
_m
N
—g o
— max. 6 bodti
=< 5 Skolnice umyje ve 8kole sama prvni den jednu Sestinu oken. Druhy den
— ji pomaha manzel a spole¢né umyji tfikrat vice oken. Na tfeti den zbyva
— jesté 18 neumytych oken.
== Kolik oken ma $kola a kolik oken umyje Skolnice prvni den?
=
Q
==
e F{
(=]
O
N
e |
8
—2
«
=
—
je———————}
——
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max. 6 bodt
6

6.1  Provedte naértek obecného trojuhelniku ABC, vyznaéte v ném téznici t,
a kruZnici k trojuhelniku opsanou.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 6.2-6.3

Jsou dany dva vrcholy 4, B trojuhelniku ABC a kruznice k trojihelniku opsana.

6.2  Sestrojte osu Usecky AB.

6.3  Na kruzZnici k sestrojte tfeti vrchol C trojahelniku ABC, jestlize délka
téznice ke strané ¢ (t.) trojuhelniku  ABC je rovna 5cm.
Doplnte trojuhelnik ABC.

© Centrum pro zjidtovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012
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3 body
7 Na celodennim cyklu prednasek byva mezi kazdymi dvéma
pfednaskami kratka nebo dlouha prestavka. Celodenni cyklus
pfednadek véetné tfi 10minutovych a jedné 40minutové prestavky se

I

protahl na rovnych 6 hodin.

Jaka byla primérnéa délka jedné prednasky?

A)  méné nez 50 minut
B) 50 minut

C) 58 minut

D) 65 minut

E) téméF 72 minut

)
_F]
_§
—g
—
==] VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

(=]
i

s
—— Velikosti vnitfnich GhlG trojuhelniku KLM jsou v poméru 3: 4 : 5.
= M

3¢ 4p
K L

— 3 body
—_— 8 Jakou velikost ma nejvétsi vnitini ahel trojahelniku KLM?
=_— A)  mensinez 76°
= By 77°
—ﬂ:
-_g c) 78
zo

% E) vetsinez79°

il
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 9

4 cm

3cm

6 cm

9 Jaka je délka lomené ¢ary ABC?

A) 15 cm
B) 16cm
C) 17cm
D) 18cm
E) 19cm

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012
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10.1

10.2

10.3

10.4

max. 8 bod(

Prifad'te ke kazdé uloze (10.1-10.4) odpovidajici vysledek (A-F).

Chata zabira tfetinu pozemku, vyméra zbyvajici &asti pozemku je
320 m?. Kolik m? ma cely pozemek?

Firma ziskala 650 zakazek, tedy o &tvrtinu vice, nez planovala. Kolik
zakazek bylo naplanovano?

V prvnim pololeti se nakoupily uéebnice celkem za 5 000 KE. Chybégjici
Zestina uéebnic se po pul roce zakoupila s 55% slevou. Kolik korun stal
zbytek uéebnic?

Nakoupené dlazdice pokryji plochu o velikosti 1 100 dm?. Jedna dlaZdice
ma obsah 2 dm?. Spotfebovalo se 90 % dlazdic. Kolik je to kus(?

A) 450 B) 480 C) 495 D) 510 E) 520

©® Centrum pro zji§fovdni vysledk vzdéldvani (CERMAT), 2012
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3 body

11 Prvni tiskarna vytiskne za 10 sekund 5 listt, zatimco druha tiskarna

7 listd.

Za jak dlouho dohromady vytisknou 144 listi?

A)  za 1 minutu 20 sekund
B) za 1 minutu 30 sekund
C) za 1 minutu 40 sekund
D) za 1 minutu 50 sekund
E) za delSi dobu

VYCHOZI TEXT A GRAFY K ULOZE 12

V prvnim grafu je primérna celodenni ¢asova naplii Petra Novaka, ve druhém grafu je
¢asove rozloZeni pouze jeho mimoskolnich ¢innosti.

Denni €innosti (24 hodin)

Spanek

0O Denni povinnosti

Mimoskolni ¢innosti

OZ&jmové
¢innosti

Pfiprava do

r/ w
//// @ Skola Skoly
/4 m Mimoskolni W Violmyicas
¢innosti
3 body

12 Kolik casu Petr denné vénuje zajmovym cinnostem?

A) 45 minut
B) 90 minut
C) 2 hodiny
D) 2 a p0l hodiny
E) 3 hodiny

© Centrum pro zjistovani vysledki vzd&lavani (CERMAT), 2012
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Povrch pravidelného &tyfbokého jehlanu tvofi Etverec a &tyfi rovnoramenné trojuhelniky.
Uvedené rovinné Utvary piredstavuji sit jehlanu pouze v pfipadé, Ze je z nich mozné téleso
sestavit.

A B C D

——
—o

@
I=————"1N]
I————N°\
“u’!
=
=5
==X 13  Ktery z rovinnych atvari A, B, C nebo D nepfedstavuje sit
e &tyfbokého jehlanu?
1™
— A A

D) D
E) VSechny &tyfi utvary pfedstavuji sit étyfbokého jehlanu.

. T—
_H

5
——

&

N
——

[=]

=)

=)

]

=
—
j—_ 4
— © Centrum pro zjitfovani vysledkd vzdéladvanl (CERMAT), 2012
=
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3 body
14 Ze sudu tvaru vélce s podstavou 5 000 cm? se odebralo deset 8litrovych
konvi.

O kolik cm klesla hladina v sudu?

A) o010cm
B) o12cm
C) o14cm
D) o16cm
E) o018cm

3 body
15 V knihovné bylo koncem roku 2009 zaregistrovano 500 &tenaf(. Béhem
roku 2010 se néktefi ctenafi odhlasili, ale dvakrat vice se jich
do knihovny zapsalo. Na konci roku 2010 bylo zaregistrovano jiz 650
Ctenar.

Kolik étenari se b&éhem roku 2010 nové zaregistrovalo?

A) 150
B) 300
C) 450

D) jiny poCet

E) presny pocet nelze urdit

i

2CO0TAAJ

1

MAS0D

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

[N
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